

PŘÍSPĚVEK OÚ HOLOHLAVY DO ZPRAVODAJE SMÍŘIC, HOLOHLAV A RODOVA č.4/2008

Internetové stránky obce změnily svůj vzhled

Od poloviny listopadu letošního roku se mohou oficiální internetové stránky obce Holohlavý pochlibit novou, moderní grafikou. V záhlaví stránek naleznete netradiční pohled na kostel sv. Jana Křtitele, dominantu naší obce, a jeho blízké okolí. Podklad tohoto obrázku tvoří výřez historické mapy z 18. století a v pravé části celé kompozice se promítají fotografie typické pro obec a zachycující její současnost a historii.

Další novinkou je dělené hlavní menu umožňující větší přehlednost stránek. V horním menu naleznete vše o činnosti obecního úřadu a postranní menu je zaměřeno na informace z dění v obci.

Z nově vytvořených oddílů doporučuji nahlédnout do **Fotoprůvodce obcí Holohlavý**, který mapuje současnost a historii Holohlav a do oddílu **Kulturní a stravovací středisko obce Holohlavý**, který poskytuje veškeré informace o tomto zařízení. Rád bych také upozornil naše spoluobčany na nový oddíl **Návštěvní kniha** v horním menu a pokusil se stručně vysvětlit jeho význam.

Návštěvní kniha slouží pro snadný a rychlý písemný kontakt občanů s Obecním úřadem Holohlavý formou veřejné diskuse. Budeme potěšeni, vyjádříte-li Vaše nápady a připomínky k dění v obci. Pro naši práci je důležité znát Vaše názory, byť by obsahovaly i oprávněnou kritiku. Na Vaše náměty či dotazy se budeme snažit co nejrychleji odpovídat. Konstruktivní příspěvky se mohou stát předmětem jednání zastupitelstva obce.

Vážení spoluobčané, čtenáři Zpravodaje a návštěvníci našich stránek závěrem Vám přeji hezké a ničím nerušené vánoční svátky, úspěšné vykročení do nového roku a těším se na setkání s Vámi na internetových stránkách obce Holohlavý v roce 2009

Mgr. Josef Hájek

místostarosta a správce internetových stránek obce Holohlavý

V nové ulici Lipová se už začíná stavět

Od začátku října začali někteří stavebníci připravovat své parcely pro stavbu, někteří již budují základy, část stavebníků shání ke stavbě patřičná povolení a část majitelů parcel si nechává na dlouhé zimní večery čas na rozmyšlenou, jaký dům by jim nejlépe vyhovoval.

Z původního počtu 19 stavebních parcel se nám v období od začátku srpna do konce listopadu podařilo prodat 14 stavebních pozemků. K prodeji tak zbývá jedna parcela vpravo u vjezdu do ulice Lipová a čtyři parcely u trati ČD. Podobně jako se obchodníci řídí oblíbeným heslem „Každé zboží si najde svého zákazníka“, i my pevně věříme, že zbylé parcely najdou svého majitele. Určitě je lepší bydlet u elektrifikované trati, kde jednou za hodinu projede vlak, než u frekventované silnice.

Chtěl bych ještě zmínit i výstavbu v lokalitě U Jordánu, kde firma Fortel s.r.o. na části stavebních parcel staví domy na klíč a část parcel rozprodává zájemcům o stavbu „ve vlastní režii“. Právě v této lokalitě se v současné době mnoho domů kolauduje a tak jistě šťastní majitelé již o letošních vánocích rozsvítí vánoční stromek v „novém“.

Kulturní a stravovací středisko je v plném provozu

Jako liché se ukázaly obavy některých spoluobčanů, že budova bývalé hospody č.p. 36 rekonstruovaná a přestavěná obcí na Kulturní a stravovací středisko obce Holohlavý bude nevyužitá a její provoz bude prodělečný. Po čtyřech měsících provozu můžeme konstatovat - neproděláváme. Ceny jídel a pronájmu sálu jsme se snažili nastavit tak, aby byly pokryty

náklady na provoz a zároveň byly přijatelné i pro zákazníky. Pronájem sálu za 200,- Kč/hodinu ve srovnání s okolními zařízeními je cenou velmi slušnou i s ohledem na jeho vybavení (výčep, pódium, projekční plocha, držák dataprojektoru, přilehlá šatna, bezbariérový přístup). A za cenu 49,- Kč respektive 54,- Kč (při konzumaci oběda v naší jídelně) se v širokém okolí při výběru ze tří jídel denně také nenajíte. Musíme doufat, že ceny energií nebudou příliš narůstat a my u nastavených cen zůstaneme co nejdéle.

Během týdne se kuchyni uvaří a vydá kolem 250 obědů denně. A to se nám zatím nepodařilo navázat spoluprací s některými výrobními podniky v okolí, které dovážejí obědy z daleko větších vzdáleností. Bohužel vedení těchto podniků nechce akceptovat přání svých zaměstnanců stravovat se právě u nás. Přitom již zmínění zaměstnanci se během svého volna stravují v naší jídelně a mohou porovnávat. Snad to nebude znít neskromně, ale musíme si přiznat, že dle jejich názorů (a není jich málo) naše strava oproti jejich podnikové jednoznačně vítězí nejen co do kvality, ale i ceny.

Nezahálají ani prostory sálu. Během týdne se jeho část využívá jako jídelny. O víkendech se zde již několikrát konaly srazy bývalých spolužáků, rodinné oslavy a samozřejmě i svatební hostiny. Při pořádání svatebních hostin využívají zákazníci naší kuchyně a našeho personálu, který jim připraví hostinu „ušitou na míru“ jejich požadavků. Při velkých akcích pomáhají se zajišťováním jejich průběhu studenti Střední potravinářské školy ve Smiřicích. Na tomto místě bychom chtěli poděkovat vedení Střední školy za vstřícnost a současně i studentům za výborně odvedenou práci.

5. prosince uspořádal Obecní úřad Holohlavý ve spolupráci s holohlavskou firmou TROTINA Auto s.r.o. v prostorách sálu Mikulášskou nadílku pro holohlavské děti ve věku od 1 do 10 let. Děti byly obdarovány Mikulášem a po skončení nadílky si zaskotačily společně s čerty při Čertovské diskotéce. Poděkování patří již výše uvedené firmě TROTINA Auto za obstarání dárků a zajištění Mikuláše a jeho čertovského doprovodu a dále pracovníkům společnosti Služby obce Holohlavý za zajištění občerstvení.

Na zimní období jsou v Kulturním a stravovacím středisku naplánovány tři plesy. Jedná se o ples holohlavských hasičů, ples ve spolupráci Českého svazu žen Holohlavý a Obecního úřadu Holohlavý a ples mysliveckého sdružení v Habřině. Přáli bychom si, aby sál, jehož kapacita činí cca. 104 míst, byl zaplněn do posledního místečka a účastníci zmíněných akcí odcházeli s pocitem příjemně prožitého večera.

Jediné, co našemu Kulturním a stravovacímu středisku chybí je jeho výstižný a zároveň i důstojný název. Nějaké nápady se k nám již dostaly, ale stále to není to „správné ořechové“.

Jeden námět pro ilustraci Kulturní a stravovací dům RADOST. A proč radost :

- když se dobře najím, udělám si RADOST
- když se dobře pobavím, udělám si RADOST
- a když se „ožeru“, udělám si

Co Vy na to vážení čtenáři a spoluobčané? Líbí či nelíbí? Máte jiný nápad ? Sdělte nám ho, budeme rádi.

Ohlédnutí za „Sjezdem bývalých žáků naší školy“

Mnozí účastníci této akce v dobrém vzpomínají na setkání se spolužáky po mnoha letech, na připravený program, výstavku dobové třídy, dokonale zařízenou a vybavenou hasičskou zbrojnicí, na pohoštění v novém Kulturním a stravovacím středisku a v neposlední řadě i na výstavku dochovaných kulis loutkového divadla, které mělo v minulém století v naší obci velkou tradici. Díky „Sjezdu“ mohly kulisy po mnoha letech spatřit světlo světa a staly se předmětem zájmu i pracovníka Státního památkového ústavu v Josefově, který požádal obec Holohlavý, zda by téměř sto let staré kulisy mohly rozšířit expozici v divadelním sále na zámku v Hrádku u Nechanic. Díky tomu se tyto exponáty již nevrátí do skladu obecního úřadu, kde by na ně po další desetiletí padal prach zapomnění, ale budou vystaveny na obdiv

všech návštěvníků zámku v Hrádku u Nechanic. Navštívíte –li v budoucnu se svými potomky zámek, vězte, že část expozice divadelního sálu je právě od nás, z Holohlav.

Jediné, co si obec Holohlavy ponechala je stará divadelní opona s motivem bývalé farské zahrady a kostela sv. Jana Křtitele, která zůstane připomínkou starých dobrých holohlavských divadelních časů, bohužel dnes již těžko obnovitelných.

DRAKIÁDA 2008

Pod patronací členky zastupitelstva obce Holohlavy Mgr. Dagmar Jakubské, ředitelky MŠ Holohlavy Renáty Smotlachové a paní Jany Tiché pořádala 21. září 2008 obec Holohlavy již druhý ročník Drakiády. Za příjemného a slunného odpoledne, při výborných povětrnostních podmínkách, se sešlo na louce U Kříže asi 80 dětí a rodičů. Každý ze soutěžících, kterému se podařilo dostat draka do vzduchu, obdržel diplom a sladkou odměnu. Zvláštní cenu obdrželi majitelé draků vlastní výroby. Na závěr celé akce si každý účastník opekl chutnou uzeninu. Poděkování patří všem, kteří se podíleli na přípravě akce a firmě CORNER AUTO HIFI Petr Charvát, která akci sponzorovala.

Příprava rozpočtu na rok 2009

Rok se pomalu sešel s rokem a my opět plánujeme, jak bychom naší obec ještě více zvelebili. Příští rok se však nebude nést v duchu velkých investičních akcí, jako tomu bylo letos. Musíme se zaměřit na akce, které jsou sice menšího rozsahu, ale co do významu jsou také velmi důležité. Jedná se především o opravy chodníků v prostoru od ul. Na Lávkách směrem ke Brodku, realizaci I. etapy výstavby chodníků v lokalitě U Jordánu a opravu vozovky v ul. Kršovka (část této ulice leží na katastru Holohlav). Z dalších akcí můžeme jmenovat například výsadbu zeleně na hřbitově a výměnu poškozených stromů za nové v kaštanové aleji v ul. Dlouhá.

V neposlední řadě je naší povinností pomoci zachránit poškozenou střechu věže kostela sv. Jana Křtitele. Musíme si uvědomit, že tato dominanta obce je naší nejstarší kulturně historickou památkou, jejíž počátky se datují od 14. století. Proto budeme spolupracovat s katolickou církví při jednáních o získání dotací na opravu střechy věže. Je velmi pravděpodobné, že se v budoucnu bude obec částečně finančně podílet na opravách.

V příštím roce chceme učinit první krok k výstavbě sportoviště na nevyužitě louce proti lokalitě U Jordánu. S ohledem na skutečnost, že budeme žádat dotaci na jeho výstavbu, musíme mít dobře vypracovaný projekt. Před zadáním projektové dokumentace bychom však chtěli společně se spoluobčany dořešit jaké druhy sportu by zde chtěli provozovat, jak by mělo vypadat dětské hřiště pro ty nejmenší a také jak zabránit projevům chuligánství a vandalství, které se v naší obci stále častěji objevuje. Širší informace o připravované výstavbě sportoviště se Vážení spoluobčané dozvíte v připravovaném interním holohlavském věstníku, který obdrží každá holohlavská domácnost před vánočními svátky stejně jako v loňském roce. Zde naleznete také např. rozpis svozů komunálního odpadu, ceny za svoz a mnoho dalších užitečných informací.

Plánovanou výstavbu retenční nádrže u Chloumku, která měla sloužit jako záchytná nádrž pro 40 000 m³ možné přívalové vody potoka Jordán, nebude možné realizovat. Při jednáních ohledně přípravy projektu nám Východočeská plynárenská a.s. sdělila, že v místech plánované nádrže vede vysokotlaký plynovodní řad, který není možné přeložit a z tohoto důvodu obec Holohlavy nezíská od plynáren povolení na výstavbu nádrže.

Závěrem chci poděkovat jménem Obecního úřadu obce Holohlavy, členů zastupitelstva obce Holohlavy a konečně i jménem svým všem dobrým lidem, spolkům, organizacím a místním podnikům a podnikatelům, kteří nám v roce 2008 při našich akcích pomáhali,

podporují a využívají naše Kulturním a stravovací středisko a přeji jim příjemné prožití vánoc a úspěšný rok 2009.

Také Vám Vážení spoluobčané a čtenáři Zpravodaje přeji hezké a klidné vánoční svátky a v roce 2009 pevné zdraví, mnoho úspěchů, příjemných zážitků, dobrých zpráv a optimismu. Doufám, že do Nového roku vykročí každý z Vás tou správnou nohou.

Miloš Malínský
starosta obce Holohlavy